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Ata  da  10ª  Reunião  Ordinária  da  Faculdade  de

Geologia, do Instituto de Geociências e Engenharias, da

Universidade  Federal  do  Sul  e  Sudeste  do  Pará,

localizada  à  Folha  dezessete,  Quadra  quatro,  Lote

especial, Nova Marabá.

Às dez horas e vinte minutos do dia primeiro de dezembro de dois mil e vinte e três , de

forma presencial, reuniu-se, sob a presidência da Profa. Cristiane Marques de Lima Teixeira,

Diretora da Faculdade de Geologia (FAGEO), o colegiado da FAGEO, com a  presença dos

seguintes membros: Prof. Leonardo Brasil Felipe, Profa. Natália Gomes Alves de Souza, Prof.

Aderson David Pires de Lima, Profa. Ana Valéria dos Reis Pinheiro, Adriana Vasconcelos da

Costa  (representante  dos  técnicos)  e  Carlos  Eduardo  Sampaio  da  Silva  (representante  dos

discentes). Ausentes com justificativas: Prof. Antônio Emídio de Araújo Santos Júnior, Profa.

Gilmara  Regina  Lima  Feio.  PROPOSIÇÕES:  Planejamento  de  oferta  das  disciplinas  do

Programa Forma-Pará e reposição de aula dos professores que ministra disciplina no Forma-

Pará e solicitação de licença capacitação da professora Alice Cunha.  INFORMES GERAIS:

Prof. Aderson informou que a data da realização da atividade de Campo de Depósito Minerais

foi alterada. Professor Leonardo informou que no dia 04/12/2023 estará em viagem de campo

com os discentes do curso de Geologia de Rondon do Pará. Profa. Cristiane informou que a

disciplina  de  Campo  II  ocorreu  conforme  o  planejado.  Continuando,  comunicou  que  a

professora Alice Cunha não retornará do afastamento para o doutorado na data prevista, pois a

docente  irá  solicitar  licença  capacitação.  Carlos  Eduardo  informou  que  haverá  um

confraternização  dos  discentes  do  curso  de  Geologia.  ORDEM  DO  DIA:  PAUTA:  1)

Situação da discente Sara Sueli Sousa Silva (defesa de TCC online). Profa. Cristiane iniciou

cumprimentando todos os membros presentes e agradeceu a presença na reunião. Continuando,

informou que a discente Sara Sueli solicitou que o seu TCC fosse defendido de forma online,

pois a discente se encontra em outro município e, em seguida, colocou o ponto de pauta em

votação. O resultado da votação foi o seguinte: 3 abstenções (Profa. Natália, Profa. Cristiane e

Adriana);  2 (dois)  votos contra (Prof.  Aderson e  Carlos Eduardo) e 2 (dois)  votos a favor

(Professores  Leonardo  e  Valéria).  Considerando  que  houve  um  empate  entre  os  votos

favoráveis  e  contrários,  a  diretora  da  FAGEO votou a  favor  da  defesa  online,  no entanto,
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esclareceu  que  essa  seria  uma  exerção  que  não  deveria  mais  acontecer,  pois  o  curso  de

graduação em Geologia e presencial e as defesas de TCC devem acontecer nos mesmos moldes

até que haja uma normativa regulamentando as defesas de TCC de forma virtual. Nesse tópico,

foi feito o seguinte encaminhamento: estudar uma maneira de regulamentar as defesas de TCC

do  curso  de  Geologia  de  forma  virtual.  ORDEM  DO  DIA:  PAUTA:  2)

Orçamento/planejamento das atividades de campo 2024.2.  Profa.  Cristiane  apresentou a

proposta  de  orçamento  para  as  atividades  de  campo  dos  períodos  2024.2  e  2024.4  e,  em

seguida,  fez  um breve  resumo dos  valores  que  devem ser  disponibilizado  para  custear  as

despesas com as viagens de campo, a quantidade de veículos necessária e o quantitativo de

professores  que  devem  acompanhar  os  discentes  nas  disciplinas  de  campo  conforme  as

diretrizes do Protocolo de Segurança de Atividade de Campo. Prosseguindo, Disse que nos

semestres passados o Protocolo de Segurança foi negligenciado, pois o número de professores

que  estão  realizando  as  viagens  de  campo  com  os  alunos  não  atende  o  estabelecido  no

documento, que no período letivo vindouro deve haver a proporcionalidade entre a quantidade

de docentes e discentes visando atender o estabelecido na normatização interna da Unifesspa.

Prosseguindo, esclareceu que compreende que essa prática foi realizada em virtude do reduzido

número de professores da FAGEO, mas defende que não deve haver essa flexibilização, pois

envolve questões de segurança tanto dos alunos quando dos professores. Continuando, propôs a

votação da previsão de orçamento para custear as despesas com viagem de campo no período

2024.2. Proposta de orçamento aprovada por unanimidade.  ORDEM DO DIA: PAUTA: 3)

Mudança  de  conceito  do  discente  Erick.  Professor  Leonardo  esclareceu  que  o  docente

Gustavo  Craveiro,  professor  substituto,  lançou  o  conceito  do  discente  Erick  Pablo  Cortês

Ferreira errado, em razão disso, para que o discente não seja prejudicado, o conceito do aluno

deve ser alterado e, em seguida, colocou a pauta em votação. Alteração do conceito do discente

Erick  Pablo  Cortês  Ferreira,  aprovado  por  unanimidade.  ORDEM DO DIA:  PAUTA:  4)

Definição dos coordenadores de laboratórios.  Nesse tópico, foi aprovado por unanimidade

que os coordenadores dos laboratórios serão: coordenador do laboratório de Sedimentologia -

Antônio  Emidio  de  Araújo  Santos  Junior;  Coordenador  dos  laboratórios  de  Laminação  e

Laboratório de Estudos – Natália  Gomes Alves de Souza;  coordenador dos laboratórios  de

Geoprocessamento  e  Microscopia  Eletrônica  de  Varredura  –  Leonardo  Brasil  Felipe;
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coordenador dos laboratórios de Geologia Econômica e mineralogia Macro e Paleontologia -

Aderson David Pires de Lima. O prazo para envio dos relatórios das atividades dos laboratórios

ficou  definido  para  o  dia  30/01/2024.  ORDEM DO DIA: PAUTA: 5)  Planejamento  de

oferta das disciplinas do Programa Forma-Pará e reposição de aula dos professores que

ministra disciplina no Forma-Pará.  Professora Cristiane informou que o IGE enviou um e-

mail reforçando aos Diretores das Faculdades a necessidade de que o planejamento da oferta

dos componentes  curriculares dos cursos de contrato sejam apresentados semestralmente ao

Conselho da Faculdade;  que apesar do gestor do convênio ser o coordenador da turma dos

cursos de contrato, todas as turmas (sede e fora de sede) são responsabilidade das Faculdades;

que as faculdades planejem a distribuição das disciplinas levando em conta a obrigatoriedade

de que as aulas da sede deverão ser repostas. Prosseguindo, informou que o planejamento dos

componentes curriculares do curso de Geologia de Ourilândia do Norte – Programa Forma –

Pará do período 2024.2 já foram apresentados/aprovados na reunião do Colegiado da FAGEO

no dia  17/11/2023,  que  falta  apenas  apresentação/aprovação  do  planejamento  do  curso  de

Geologia de Rondon do Pará – Programa Forma - Pará. De posse da palavra, Prof. Leonardo

informou que assim que for aprovado o planejamento das disciplina do curso de Geologia de

Marabá ele irá enviar para apreciação do Colegiado da FAGEO o planejamento das disciplinas

do curso de Rondon do Pará. Profa. Cristiane explicou que deve ser disponibilizado ao público

um documento com o planejamento de reposição de aulas para as turmas da sede (Marabá-Pa).

DIA: PAUTA: 6) Solicitação de licença capacitação da professora Alice Cunha.  Nesse

tópico, foi aprovado por unanimidade a solicitação de licença capacitação de três meses (inicio

15/01/2023) da docentes ALICE CUNHA DA SILVA. Nada mais a ser tratado, às onze horas e

quarenta minutos,  Profa.  Cristiane encerrou a reunião,  da qual eu,  Adriana Vasconcelos da

Costa,  secretária,  lavrei a presente Ata, que será assinada pelos presentes nesta 10º reunião

ordinária da FAGEO, do Instituto de Geociências e Engenharias, da Universidade Federal do

Sul e Sudeste do Pará.
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO
E CONTRATOS

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 01/12/2023

ATA DE REUNIÃO Nº 2062/2023 - FAGEO (11.07.04.04) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

(Assinado digitalmente em 09/07/2024 10:00 ) 
ANA VALERIA DOS REIS PINHEIRO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1519831

(Assinado digitalmente em 10/07/2024 10:56 ) 
LEONARDO BRASIL FELIPE 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1357790

(Assinado digitalmente em 09/07/2024 17:16 ) 
ADERSON DAVID PIRES DE LIMA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

2111256

(Assinado digitalmente em 10/07/2024 14:22 ) 
ADRIANA VASCONCELOS DA COSTA 

SECRETARIA DE APOIO ACADEMICO

2295516

(Assinado digitalmente em 09/07/2024 09:16 ) 
CRISTIANE MARQUES DE LIMA TEIXEIRA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1926766

(Assinado digitalmente em 09/07/2024 09:49 ) 
NATALIA GOMES ALVES DE SOUZA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1304464
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